



SERVICES PARTAGÉS CANADA

Demande de prix

DGSRS – Systèmes d'alimentation sans coupure

Solicitation No. – No de l'invitation	BPM014679	Date	December 06, 2021
Amdt No.	001	Amdt Date	December 08, 2021
GCDocs File No.		GETS Reference No.	PW-21-00977491

Issuing Office	SSC SPC Procurement and Vendors Relationships Achats et relations avec les fournisseurs		
Autorité Contractante: (L'autorité contractante est la personne à qui il faut adresser les questions et commentaires au sujet du présent document.)	Nom	Oliver Librada	
	No de téléphone	(343) 542-8460	
	Courriel	Oliver.Librada@ssc-spc.gc.ca	
	Adresse postale	180 Kent, 13th Floor Ottawa, Ontario K1P 5P5	
Date et heure de clôture	Date et heure 15 décembre (3 :00 PM / 15h00) (nommée "Clôture de la sollicitation" dans la présente demande de proposition)		
Fuseau horaire	Heure Normale de l'Est (HNE)		
Destination des biens ou des services	Canada		
Courriel auquel la soumission doit être envoyée avant la date de clôture	Oliver.Librada@ssc-spc.gc.ca		



DEMANDE DE PRIX MODIFICATION N0.001

La Présente modification No. 001 vise à :

- répondre aux questions posées par les répondants potentiels

Question 001 :

L'État demande des prix pour 5 ans et 2 ans facultatifs - en raison des fluctuations des prix et de la durée du contrat, les soumissionnaires sont poussés à offrir à l'État des rabais minimes pour l'année 1, ce qui coûte au gouvernement et aux contribuables de payer des prix plus élevés. Les soumissionnaires essaient de se protéger en offrant beaucoup moins de rabais que d'habitude qui vont à l'encontre de l'objectif de SPC d'essayer d'économiser le budget dans un contrat à long terme. La Couronne envisagera-t-elle de permettre au soumissionnaire retenu d'augmenter les prix chaque année afin d'obtenir des rabais plus agressifs Année 1 ?

Answer 001 :

La question a été posée :

Veillez consulter l'appel d'offres, partie 6, clauses du contrat subséquent, section 6.7 Élément de la base de paiement (e)

Question 002 :

En raison du coût des ressources, de la production, du transport et de la volatilité du marché - La Couronne envisagera-t-elle de réduire le contrat à 3 ans + 1 année d'option ?

Answer 002 :

La durée du contrat résultant reste de cinq ans avec deux périodes d'option d'un an.

Question 003 :

SPC demande une garantie de 5 ans qui n'est pas la norme et qui nécessiterait un coût supplémentaire - envisageriez-vous plutôt une garantie de 3 ans ?

Answer 003 :

L'exigence demeure pour une garantie de 5 ans.

Question 004 :

Logiciel de gestion UPS central Est inclus dans l'annexe C mais n'est pas inclus dans l'annexe B - Pouvons-nous conclure que nous n'avons pas à fournir de prix pour le logiciel de gestion UPS central ?

Answer 004 :

Exact. Il existe une exigence pour la capacité des produits proposés à s'intégrer à un logiciel de gestion central, mais ce produit ne doit **pas** être inclus dans les offres. Le contrat résultant sera limité à la fourniture de composantes matérielles.

**Question 005 :**

Garantie - La garantie est de 5 ans sur l'alimentation sans coupure seulement ou elle inclut toutes les unités de distribution d'énergie ?

Answer 005 :

L'exigence est pour une garantie de 5 ans sur tous les systèmes d'alimentation sans coupure, ce qui comprend les module de batteries supplémentaires associés, seulement.

Modification 001

Sur le document de sollicitation de DP en français, "**Header**", **NO DE SOLLICITATION ; SUPPRIMER** et

REPLACER par **SOLLICITATION NOS. BPM014679**

Modification 002

Partie 3 - Préparation et soumission d'une soumission en reponse a cette sollicitation, Section I: Offre technique; **SUPPRIMER** dans son intégralité

REPLACER par

3.3 Section I: Offre technique

- a) **Formulaire de soumission** : Les soumissionnaires sont priés d'inclure le formulaire 1 - Formulaire de soumission avec leurs soumissions. Il fournit un formulaire commun dans laquelle les soumissionnaires peuvent fournir les renseignements requis pour l'évaluation et l'attribution du marché, comme le nom de la personne-ressource, le numéro d'entreprise du soumissionnaire pour l'approvisionnement, le statut du soumissionnaire dans le cadre du Programme des entrepreneurs fédéraux pour l'équité en matière d'emploi, etc. L'utilisation du formulaire pour fournir ces renseignements n'est pas obligatoire, mais elle est recommandée. Si le Canada détermine que les renseignements exigés dans le formulaire de soumission sont incomplets ou doivent être corrigés, il donnera au soumissionnaire la possibilité de le faire
- b) **Attestations**: Les soumissionnaires doivent présenter les attestations requises en vertu de la partie 5.
- c) **l'annexe A** - Énoncé des travaux
- d) **l'annexe C** - Énoncé des requirements
- e) **FORMULAIRE 2** – FORMULAIRE D'ATTESTATION DU FABRICANT D'ÉQUIPEMENT D'ORIGINE (FEO)
- f) **FORMULAIRE 3** – FORMULAIRE D'INTÉGRITÉ
- g) **FORMULAIRE** - Formulaire de soumission SCSI

AUCUN CHANGEMENT PAR RAPPORT À TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS